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Ljubljana, 30.10.2013          Št.: 23/13 
 

Z A P I S N I K 
 

23-2013/14 obravnave disciplinskega sodnika NZS, ki je bila v sredo, 30. oktobra 2013 na kateri je na 
podlagi 37. člena Disciplinskega pravilnika sprejel in izdal naslednje 
 
 

S K L E P E : 
 

3. SNL ZAHOD 12/13  – 10. krog – 26.10.2013 

 
ZARICA KRANJ : RUDAR TRBOVLJE 

 
Igralec Rudar Trbovlje CVJETIČ DRAGAN, ki je v 21. minuti zaradi brezobzirne igre prejel drugi rumeni 
karton in bil izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo 
nastopanja na 1 (eni) tekmi. 
 

TABOR SEŽANA : AJDOVŠČINA ŠKOU 
 

Igralec Tabor Sežana BOLE SAŠO, ki je v 86. minuti zaradi namernega odrivanja nasprotnega igralca 
prejel rdeč karton in bil izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s 
prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi. Pri izreku kazni se je upoštevala igralčeva pisna izjava. 
 

TOLMIN : IZOLA 
 

Igralec Izola PIJALIČ ERNEST, ki je bil na tekmi izključen v 45. minuti, zaradi prekrška nad nasprotnim 
igralcem, ko je bil le ta v čisti situaciji za dosego zadetka,  zato se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s 
členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi. 
 
Igralec Tolmin KOLMAN SAŠA, ki je bil na tekmi izključen v 27. minuti, zaradi prekrška nad nasprotnim 
igralcem, ko je bil le ta v čisti situaciji za dosego zadetka,  zato se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s 
členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi. 
 

ZAGORJE : IVANČNA GORICA 
 

Igralec Ivančna Gorica JUWARA OUSMAN, ki je v 60. minuti zaradi brezobzirne igre prejel drugi 
rumeni karton in bil izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s 
prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi. 
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CALCIT KAMNIK : BRDA 

 
Trener Calcit Kamnik VRABAC DAMIR, ki je bil v 87. minuti zaradi protestiranja na sodniške odločitve 
odstranjen s klopi za rezervne igralce, predhodno je bil opozorjen naj se umiri, se na podlagi člena 
9/2-4 in v zvezi s členom 24/13 DP NZS kaznuje s prepovedjo dostopa do garderob in do uradnega 
tehničnega prostora na 2 (dveh) tekmah. 
 
Ekipo Calcit Kamnik se poziva, da poda pisno izjavo in v njej obrazloži obnašanje osebe, ki je bila 
zadolžena za nošenje nosil v primeru poškodbe igralca. Izjavo naj dostavijo na sedež MNZ Ljubljana do 
12.00 torek 5.12.2013. 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

PRAVNI POUK: 
Proti izrečenim sklepom disciplinskega organa zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba v roku 3 
dni od prejema zapisnika obravnave disciplinskega sodnika. Pritožba je pravočasna, če je oddana 
zadnji dan pritožbenega roka priporočeno, po pošti in vplačana pritožbena taksa v višini 400 € na 
TRR NZS:33000-0000606726. Pritožba ne zadrži izvršitve kazni. O pritožbi odloča komisija za 
pritožbe NZS. Pritožbo lahko vložita kaznovani ali njegov klub ter tisti, ki je predlagal uvedbo 
disciplinskega postopka. 

 
 

 

                                                                       Disciplinski sodnik 3. SNL zahod 
Ludvik Faflek l.r. 

 
 


